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NOI APARIȚII EDITORIALE

„Dragostea - Opinii, Reflecții, Ipostaze”, coord. Anișoara Ștefănucă 
Ed. Mythos, Ploiești, 2020

Volumul - îngrijit de managerul Centrului Județean de Cultură Prahova și publicat cu sprijinul 
Consiliului Județean Prahova - abordează din perspectivă pluridisciplinară tematica iubirii. 

Prin urmare, acesta „dă glas” formelor de manifestare și de reprezentare ale dragostei specifice culturii 
tradiționale, ce au fost dezbătute în preajma sărbătorii Dragobetelui, începând cu anul 2016. 

În cadrul celor patru ediții ale simpozionului „Dragostea - Opinii, Reflecții, Ipostaze” au fost reuni-
te personalități din domeniul etnologiei, etnografiei, folclorului, artei populare, antropologiei, filologiei, 
istoriei, sociologiei, psihologiei, filosofiei, teologiei, filmului documentar etc.

Astfel, sunt tipărite, în paginile volumului ce a ieșit la lumină în anul 2020, de la studii științifice 
rezultate din cercetări de teren, prelegeri și comunicări de înaltă ținută academică („Dragostea din ce-i 
făcută? Considerații etnologice/antropologice la un motiv din erotica populară” de prof. univ. emerit dr. 
Nicolae Constantinescu, „Emoțiile în cercetarea etnologică a propriei culturi: O problematizare necesară” 
de conf. univ. dr. Ioana Fruntelată, „Dealul dorului și dreptul succesoral feminin în Mărginimea Sibiului” de 
cercet. șt. I dr. Marin Constantin), până la studii de specialitate distinse („Claca, șezătoarea și hora satului în 
context premarital - consemnări orale”, „Strigătura de joc, formă de exprimare a sentimentelor” și „Dansul 
tradițional românesc. Contextualizări și funcționalități” de cercet. șt. dr. Cristian Mușa și „Despre bazele 
afective ale eticii în antropologia culturală” și „Dragostea ca atașament față de strămoși și loc de origine. 
Cazul grecilor pontici” de Sebastian Ștefănucă) și, apoi, la alocuțiuni și reflecții de autor („Aforisme și 
epigrame despre dragoste, femeie și iubire” de Constantin Tudorache și „Cronica expoziției Simbolul 
Dragobetelui - crestături de lemn” de Petre Ghițeanu). De asemenea, specialiștilor și celor care îndrăgesc 
lectura asupra iubirii li se mai oferă articole captivante în paginile publicației, pe care invit să le descoperiți 
cu drag.

Proiectul cultural „Dragostea - Opinii, Reflecții, Ipostaze”, coordonat științific de Anișoara 
Ștefănucă, este caracterizat de dispoziția sufletească de ordin științific a organizatorilor și a autorilor de 
a exprima valori și profunzimi complexe ale Iubirii în contextul unei societăți de consum, cum este cea 
actuală a secolului al XXI-lea, ceea ce transmută studiile tipărite în volum în „declarații de dragoste” ale 
semnatarilor față de propria meserie, față de cercetarea științifică, față de patrimoniul cultural imaterial și 
față de cultura românească.
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